

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 31. ožujka NEDJELJA USKRISNUĆA GOSPODINOVA USKRS Amos, Ljubomir, Natalija	7.00	Sv. misa u Domu umirovljenika, Poljička 12
	8.00	Na nakanu; † ob. Lacković
	9.30	Na nakanu za obitelj; † Mila Lončar
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	Za Tenu Pavlović; † Jela i Martin Jelušić
PONEDJELJAK, 1. travnja USKRISNI PONEDJELJAK Venancije, Hugo	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Milan i Terezija Nikšić
UTORAK, 2. travnja Franjo Paolski, Božidar	18.30	† Ruža Ivanković; Na nakanu; Za zdravlje i mir u obitelji; Zahvala Majci Božjoj za rođenje djeteta; † Darija Tabulov-Truta
SRIJEDA, 3. travnja Siksto, Rikard	18.30	Za zdravlje Teo Tomić
ČETVRTAK, 4. travnja Izidor Seviljski, Strahimir	18.30	† Anđela, Leonard i Josip Ivanec
PETAK, 5. travnja Vinko Fererski, Irena	18.30	† Branka Hruš; U zahvalu za ob. Tomić; † Vanda Radetić; † Franjo Pleško; † Magdalena i Pavao Gerendić
SUBOTA, 6. travnja Vilim, Rajko	18.30	† Anči Ivušić; Na nakanu za Ozana-Marija, Martin-Ljudevit i Karmen-Mare Čičak
NEDJELJA, 7. travnja BIJELA NEDJELJA Nedjelja Božanskog Milosrđa Ivan de la Salle	8.00	† Damjan Brandić
	9.30	† Ana i Ivan Zrinski i Josip Hrnjkaš; † Franjo Tonžetić i † iz ob. Tonžetić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Nada Vuinović

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1067. God XXVI. 31. ožujka 2024.



ALELUJA!



Svim župljanima,
dobročiniteljima i prijateljima naše župe želimo sretan Uskrs!
župnik Mario, pastoralni suradnik Vlado, i suradnici
SRETAN USKRS!

POBJEDA IZNUTRA

Slavimo najsvetiji dan koji nam je svemogućí Bog u svojoj dobroti i ljubavi podario. Ovo je dan u kojemu kličemo: „Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujemo se njemu!“ Snaga ovoga dana jedinstvena je u povijesti ljudskoga roda, jer danas slavimo slavni događaj Kristova uskrsnuća. Ne samo da slavimo liturgijskom svetkovinom dan kada je naš Gospodin Isus Krist uskrsnuo od mrtvih, već slavimo njegovu pobjedu nad smrću koja je i nama dala besmrtno, koja je i nama dala okusiti tu istu pobjedu koji je Gospodin za nas izvojevao.

Čovjek obdaren pobjedom

Upravo ova istina da je Isus iznutra otvorio grob, bila je presudna istina koja je ponukala dvojicu učenika da naprave zaokret vjere, te počnu prihvaćati i razmatrati proročanstva koja su nagovijestila njegovu muku, smrt i uskrsnuće. I kada će sveti Petar u svojem naviještanju reći da ga je 'Bog uskrisio od mrtvih', neće pomišljati samo na izvanjski ili mehanički zahvat. Nego, jer je Bog bio s njime, to jest jer je bio jedno s Bogom, on je svoje tijelo prožeo božanskom snagom kojom je pobijedio tamu groba neizrecivim svjetlom, a smrt i raspadljivost snagom neraspadljivosti.

A što je Isus doživio u svome tijelu, ostavio je i nama kao milosni dar, jer želi da i mi dođemo do iste pobjede. No i za nas vrijedi isto pravilo kao za Isusa: smrt ne možemo pobijediti nekom silom izvana, već samo primajući silu Krista uskrsloga u svoje biće. Kao što se on u grobu uspravio i iz groba ustao, tako i nama daje milost pobijediti smrt njegovom snagom i ustajući iz groba prožet darom besmrtnosti i neraspadljivosti. Gospodin je pobijedio i za nas, a njegova pobjeda je nama model po kojemu i sami imamo jamstvo konačne pobjede stojeći pobjedonosno uspravni pred izazovom patnje i smrti, prolaznosti i raspadljivosti. Zato nam je slijediti stope apostola te za njihovim tragom traćati do Gospodinova groba, to jest traćiti ono što je gore, kako veli sv. Pavao Kološanima. Jer naš je život skriven s Kristom u Bogu te nam je uložiti napor vjere kako bi nas prožela snaga njegova života. A kad se jednom njegov život nastani u nama, tada ćemo i mi biti prožeti slavom besmrtnosti, već sada ovdje u vjeri i nadi, a jednom onda i u punoj slavi na nebesima. Dopuslimo da nas danas prožme njegova snaga i neka nam ispuni biće milošću i snagom. Odbacujmo sve povoje koji sputavaju našu ljudskost, te se oslobodimo svih ubrusa koji nam zatvaraju oči pred životom. Neka svaka pora našega bića bude po vjeri združena s njim, kako bismo po njemu mogli i suoskrsnuti u neizrecivoj slavi uskrsnuća.

Zato dok slavimo Kristovo slavno uskrsnuće, neka nas ne mimoide ova radost što zahvaća i prožima kako bismo doživjeli da je ovo danas svetkovina i naše proslavljene ljudskosti. Težimo k uspravnom uskrsnom životu koji nam svjedoči o najvećem stupnju ljudskog dostojanstva, te budimo svjedoci svome Gospodinu ne samo naviješćajući ga ustima i rijećima, već dokazujući svojim uskrsnim i preporođenim životom da uskrsnuće nije bajka ni obmana, već najljepši i najvažniji događaj i našega života. Budimo pobjednici već sada pritjelovljujući se Kristu uskrsnome, kako bismo i sami pobijedili smrt i propadljivost u svome tijelu, te jednom postigli i neprolaznu baštinu s njime u nebesima.

don Ivan Bodroćić

<https://www.bitno.net/kolumne/kristom-nadahnuti/slavimo-najsvetiji-dan-koji-nam-je-svemoguci-bog-u-svojoj-dobroti-i-ljubavi-podario/>

Što se promijenilo u životu ljudi nakon Isusovog uskrsnuća?



„Nekima se nije promijenilo ništa, a nekima se promijenilo sve.

Ovisno o tome koliko nekoga egzistencijalno pogodi činjenice da je Bog za njega umro, da je oslobođen grijeha i da je po Kristu postao „posinjeni“ Sin Božji, ovisi i o tome kako će se u životu ponašati. Vidimo da i dalje ta vijest pada i na „kamenito“ i na „plodno“ tlo. Isusova smrt i uskrsnuće najvažniji je

događaj u ljudskoj povijesti koji je u potpunosti promijenio odnos čovjeka i Boga. Ali, unatoć tome, Bog u svojoj ljubavi i dalje ne oduzima ljudima slobodu da ga jednostavno zanemare.“

Don Damir Stojić

<https://www.medjugorje-info.com/duhovni-kutak/don-damir-stojic-odgovara-sto-se-promijenilo-u-zivotu-ljudi-nakon-isusovog-uskrsnuca>

Župni oglasi

USKRS, 31. ožujka

Svete mise: 7.00 (Dom umirovljenika Trnje)

Župna crkva: 8, 9.30, 11 i 18.30 sati

Blagoslov jela - nakon svake jutarnje mise.

Uskrsni ponedjeljak, 1. travnja

11 i 18.30 sati

1. Svete mise možete upisati do rujna 2024. godine;
2. Najavljujemo susret hrvatske katolićke mladeži u Gospiću 4. svibnja 2024. Prijave putem platforme e-zupe.com ili u župnom uredu do 31. ožujka 2024.
3. Na Uskrs, 31. ožujka sv. misu u 11 sati predvodit će mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebaćki;
4. Sutra, na Vazmeni ponedjeljak, svete mise su u 11 i 18.30 sati.
5. Hvala svima koji ste pomogli u akciji „KUTIJA LJUBAVI“ za najpotrebitije župljane, pećenju kolaća te u dijeljenju najpotrebitijima naše župe, hvala voditeljici Caritasa, gđi. Mariji, te svim volonterima na angažmanu.
6. Hvala svima koji su bili uključeni duhovno, materijalno ili samim angažmanom u realizaciji korizmenih aktivnosti i obreda Velikoga tjedna, hvala Mješovitom zboru sv. Terezije od Djeteta Isusa i voditeljici s. Domagoji, mladima i voditeljici zbora mladih Luciji, dječjem zboru i voditeljici Katarini i Luciji, s. Antoaneti i gđi. Morani, s. Mariji, ministrantima i izvanrednim djelateljima pričesti - Mateju, čitaćima, apostolima, vlč. Vladi, ekonomskim i pastoralnim vijećnicima, uredništvu „Trnjanske ruže“, tajnici Veroni, Muškoj molitvenoj zajednici sv. Josipa, moliteljima krunice, gospođama koje su počistile i uredile crkvu i dvorane, prvoprićesnicima, krizmanicima, svima koji su se angažirali u molitvenom lancu na Veliku subotu i svima vama, dragi župljani, na bilo kojoj pomoći!
7. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novćane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
8. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.

